

Анастасия Хартанович: «Интересно попробовать что-то новое»

Не секрет, что в БГАТУ учится много обаятельных и привлекательных девушек. Совершенно недавно этому нашлось ещё одно подтверждение: Анастасия Хартанович в 2023 году победила в конкурсе «Студент года».

На расширенном заседании Совета университета ректор Н.Н. Романюк вручил Анастасии Хартанович сертификат победителя конкурса «Студент года 2023» и ценный подарок, представленный студенческим профкомом.

Анастасия Хартанович родилась в агрогородке Семежево (Копыльский район, Минская область). В школе хорошо училась и принимала активное участие в различных мероприятиях. После школы она поступила в БГАТУ – и ни о чём не пожалела!

Проведение республиканского конкурса «Студент года» было инициировано БРСМ ещё в 2011 году. Конкурс стал доброй традицией и в БГАТУ. Главной целью его является выявление и поддержка талантливых студентов.

– Мне предложили принять участие в конкурсе от моего факультета, – рассказывает Настя. – А на интересные предложения я всегда откликаюсь! Было интересно попробовать что-то новое. В конкурсе несколько этапов, такие как «Визитная кар-

точка», «Эрудит» и «Наука». И к каждому этапу следует тщательно готовиться. Я подготовила информацию о себе, вспоминала все достижения. И в ходе этого процесса испытывала хорошие эмоции, вспоминая, сколько интересных и значимых событий было за время учёбы на факультете технического сервиса в АПК. Это незабываемый период в моей жизни!

Вот такими талантливыми студентами богат Белорусский государственный аграрный технический университет! Поздравляем Анастасию с победой и желаем ей дальнейших успехов!

**Анастасия ЖИЛИЧ,
ученица 11 «Б» класса Боровлянской средней школы №2**

